

# SAJTÓKÖZLEMÉNY

„Püspökladány, Petritelepi településrész és a Déli városrész bekapcsolása a város gyűjtőút hálózatába”, ÉAOP-3.1.2/A-11-2012-0016

2013 / június / 05.

Püspökladány Város Önkormányzata 2012-ben pályázatot nyújtott be az Új Széchenyi Terv Észak - Alföldi Operatív Program keretén belül az „Önkormányzati tulajdonú belterületi utak fejlesztése” támogatási rendszeréhez „Püspökladány, Petritelepi településrész és a Déli városrész bekapcsolása a város avitőút hálózatába” címmel

Püspökladányban az élhető város megteremtésében nagy szerepet játszik a közlekedés fejlesztése. Ennek keretében a belterületen 2,8 km-nyi útfelújítás történik: a *Damjanich u. [Bocskai u.-Kálvin J.u. között]*, a *Kálvin J. u.*, a *Karcagi u. [Vásártér u.-Árpád u. között]* és az *Árpád u. [Erős L. u.-Karcagi u. között]* gyűjtőútként kerül felújításra. Az *Árpád utcán a Kaán u.-Széchenyi u. között elválasztás nélküli gyalog- és kerékpárút épül és 25 db kerékpártámasz kerül kihelyezésre.*

Az útszélesítések és kerékpáros fejlesztés miatt szükséges a vízelvezetés átépítése is egyes szakaszokon, ezen kívül 322 m<sup>2</sup> járdaépítés is tervezett. Az Árpád és Karcagi utcákban a buszmegállók is érinti a fejlesztés. Az utcákban a zöldterületek megújulnak 5650 m<sup>2</sup>-en, és 97 fa ültetésére kerül sor. A fejlesztés során önálló parkoló létesül.

A **projekt kiemelt célja**, hogy a kiválasztott útszakaszok fejlesztésével olyan gyűjtőút álljon rendelkezésre, amely a déli városrészt a városi környezet közlekedési rendszerébe kapcsolja be , és ezzel könnyebb eljutást teremt a település központjába. Cél emellett, hogy a várost átszelő főúton kívül alternatív gyűjtőút álljon rendelkezésre a belső közlekedéshez, tehermentesítve ezáltal a kelt-nyugat irányú országos utat.

**Kitűzött cél emellett** a kerékpározás és a gyalogos közlekedés biztonságának növelése az érintett útszakaszokon. Ennek érdekében az Árpád utcában a déli oldali vízelvezető árok helyén, annak átépítésével elválasztás nélküli gyalog és kerékpárút. A biztonságos gyalogos közlekedés lehetőségét a gyalogátkelők helyek környezetének akadálymentes rendezése és a járdaépítések biztosítják. A Város célul tűzte ki az útfelújítással párhuzamosan a közösségi közlekedéssel érintett útszakaszoknál a megállók fejlesztését is.

Mіндеzen - a projekt során - megvalósuló önkormányzati infrastruktúra fejlesztésekkel a településképvonzereje növekszik, rendezettebb, vonzóbb városi környezet jön létre.

Püspökladány Város Önkormányzata  
Cím: 4150, Püspökladány, Bocskai u.2  
Telefon: +36 (54) 451-510, +36 (1) 451-061

E-mail: pmhivpl@t-online.hu  
Honlap: www.puspokladany.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.